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Vážené dámy, vážení pánové,

srdečně Vás zveme na kurz

Baťova manažerská škola

(kurz pro manažery z praxe)

který se uskuteční v termínu 19. – 20. června 2025 v prostorách Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. Těšit se můžete na renomované odborníky z akademické i firemní praxe.

Jednotlivé části kurzu přinesou posluchačům informace o současných moderních metodách řízení a zhodnocení možností využití principů systému řízení Baťa v současných podmínkách. 

Tento již 18. běh kurzu má tematický název: „Překážky nám ukazují cestu“.
V rámci kurzu vedle přednášek bude využita forma seminářů, případových studií a pracovních diskusí. Na závěr kurzu obdrží účastníci certifikát Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně o absolvování tohoto manažerského kurzu.

Kurz bude realizován podle tohoto programu:

Čtvrtek 19. 6. 2025: 

 8:45 hod.  

Zahájení kurzu  

9:00 – 12:00 hod.   
Umění neúspěchu
(Josef Hynek)

           12:00 – 13:00 hod.   
Oběd
13:00 – 14:30 hod.  
Život není překážka, ale příležitost: Baťova životní a podnikatelská filosofie
(Pavel Velev)

15:00 – 17 hod.  
Komentovaná prohlídka centrem Zlína
Pátek 20. 6. 2025: 

8:30 – 10:30 hod. 
Překážky nám ukazují cestu
(Ján Košturiak)
11:00 – 13:00 hod. 
Zvyšování psychické odolnosti

(Henrich Chomist)
           13:00 hod.
  
Závěr kurzu, předání certifikátů, společný oběd

Josef Hynek
· Vysokoškolský učitel a manažer, který již téměř třicet let buduje a vede úspěšné týmy. Po absolvování pražského matfyzu a britské University of Hull spojil většinu svého profesního života s Univerzitou Hradec Králové, kde pomáhal zakládat Fakultu informatiky a managementu. Opakovaně fakultu vedl jako její děkan a dvě volební období vykonával funkci rektora Univerzity Hradec Králové. V roce 2008 byl jednou ze čtyř osobností světa oceněných společností Microsoft jako „Featured Hero“ v rámci projektu „Heroes Happen Here“. V roce 2011 se stal finalistou soutěže „Manažer roku“. V roce 2023 spolu s Tomášem Studeníkem napsali knížku Umění neúspěchu, jejímž cílem je zbavit Čechy strachu ze selhání a pomoci jim nejrůznější průšvihy lépe zvládat. Vede vzdělávací akce na téma „Umění neúspěchu“, s mottem: „omyl, průšvih, selhání je úplně normální“.
Pavel Velev
· Emeritní ředitel Nadace Tomáše Bati ve Zlíně. Pracoval 9 let v obuvnickém průmyslu na výzkumu, vývoji a aplikaci nových materiálů pro obuv. Dalších 9 let působil jako ředitel SOU obuvnického ve Zlíně. Zde založil a řídil Mezinárodní školu moderního obuvnictví - International School of Modern Shoemaking (ISMS) a zahájil spolupráci s Tomášem J. Baťou. V roce 1998 odešel, na žádost pana Tomáše J. Bati, budovat nově založenou Nadaci Tomáše Bati ve Zlíně a pracoval pro rodinu Baťa 26 let. Jeho životní krédo je baťovsky jednoduché: „Služba veřejnosti“. 
Ján Košturiak
· Spoluzakladatel IPA Slovakia a Podnikatelské univerzity v Žilině. V r. 1990 začal pracovat jako konzultant pro průmyslové podniky. V r. 1995 založil Institut průmyslového inženýrství v Žilině, který v r. 2000 spojil s aktivitami Fraunhofer IPA Stuttgart ve společnosti Fraunhofer IPA Slovakia. Během své profesionální kariéry pracoval jako konzultant pro mnoho firem (např. Volkswagen, Sauer Danfoss, Leoni, AESOP, Daimler Chrysler, Leoni, Visteon, Hella, Elcom, Atrea, SHP Group, Fosfa, OMS, Linet, Bonatrans, Škoda Auto, ÖBB, Siemens, Mondi/Neusiedler, Ahorn, Borcad, atd.). V r. 2021 založil a rozvíjí síť INOVATO, kde zkoumá nové trendy a technologie v byznysu, propojuje podnikatele a hledá s nimi inovace a nové podnikatelské modely. Žije ve Varínu na Slovensku a Měrůtkách na Moravě, věnuje se horské turistice a cyklistice. V současnosti věnuje spoustu energie rozvoji podnikání ve školách a mezi mládeží a výstavbě Nemocnice chudobných v OZ Dobrý Pastier Kláštor pod Znievom.
Henrich Chomist
· Absolvent studia psychologie a tělesné výchovy na Univerzitě Mateje Bela v Banské Bystřici. 5letá praxe v Institüt für Sportmedizin ve Vídni zaměřená na výkonovou diagnostiku zvyšování psychické odolnosti. Více než 20letá praxe v oblasti rozvoje manažerských a vůdčích dovedností, individuálního a skupinového mentoringu a koučinku. Praxe z hlediska diagnostiky a rozvoje top managementu a vrcholových sportovců v rámci přípravy na OH. Specializace trenér a školitel „soft skills“, profesionální kouč ICF, ACSTH, PCIC. Osobní zkušenost na pozicích personálního ředitele, projektového a transformačního manažera, mentora a kouče pro mnohé slovenské a české společnosti. Je zakladatelem společností bpi coach a bpi consulting, jejichž základem je index BPI – „Behavioral Performance Indicators“ a předmětem činností je poradenství, trénink, diagnostika a koučink v oblasti Leadership.
Cena kurzu je: 7.999,- Kč (včetně 21% DPH)

V ceně je zahrnutý účastnický poplatek, pracovní texty, odborná monografie a občerstvení (včetně 2 obědů) během kurzu. Součástí vložného je také prohlídka vybraných památek v centru Zlína s odborným výkladem.
Na základě zaslané přihlášky bude účastníkům kurzu vystavena a zaslána faktura k úhradě. Náklady na ubytování nejsou v ceně účastnického poplatku zahrnuty. V případě, že se kurzu nebudete moci zúčastnit, je možné převést registraci na jiného účastníka. V případě neúčasti se účastnický poplatek nevrací.
Přihlášky zasílejte, prosím, elektronicky nejpozději do 9. června 2025 na e-mail: tomancova@utb.cz
Bližší informace ke kurzu budou zájemcům zaslány po obdržení závazné přihlášky.
Organizační zajištění:

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně

Fakulta managementu a ekonomiky
Mostní 5139

760 01  Zlín

Kontaktní osoba:

Ing. Lucie Tomancová, Ph.D.
tomancova@utb.cz
Tel.: +420 734 644 571
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